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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1389 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا زا يخرب

5441/210:هرامش
01/03/1389:خيرات
:تسويپ

همانشخب

ب1389 لاس هجدوب00889

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
روشک لک 1389 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا زا يخربعوضوم

يم غلابا مزلا مادقا و علاطا تهج ريز حرش هب روشک لک 1389 لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا
:ددرگ
يمئاد )38( هرصبت هلمج زا دنب نيا اب رياغم ماع و صاخ تاررقم و نيناوق هيلک -4 دنب "ز "ءزج
تـلود نـيباـم يـف يـقوـقـح و يلام طباور و تسا رثلاا يغلم 1358 لاس هجدوب نوناق
رد طبر يذ هعبات يتلود ياهتکرش قيرط زا تفن ترازو و )يتلود تاسسؤـم و اه هناـخترازو(
قبط اًفرص ضراوع و اهتايلام عاونا و ) "%40"دصرد لهچ يانبم رب(ماهس دوس تفايرد دروم
نوناق و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق ضراوع و تايلام،ماهس دوس هب طوبرم ينوناق ماکحا
.دوب دهاوخ نآ يدعب ياه هيحلاصا و 1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام
يارب ميقتسم ياهتايلام نوناق )85( و )84( داوم عوضوم يتايلام تيفاعم فقس -7 دنب "و " ءزج
.دوش يم ن�عت لاس رد ریال )52,500,000( رازه دصناپ و نويليم ود و هاجنپ غلبم ،1389 لاس
ريز ترابع ميقـتسـم ياـهتايـلاـم نوناـق )85( هداـم رد ،1389 لاـس رد  -7 دنب ز ءزـج
:ددرگ يم "12/6/1370 بوصم تلود تخادرپ گنهامه ماظن نوناق "ترابع نيزگياج
و )4(،)2(،)1( داوم عوضوم يتلود ياههاگتسد رياس و اهتکرش ،تاسسؤم و اه هناخترازو"
و اههاگشناد ،يملع تئيه ياضعا،تاضق ،يروشک تامدخ تيريدم نوناق )5( هدام ريخا تمسق
"يتاقيقحت و يلاع شزومآ تاسسؤم
هب %50 نازابناج يارب فلتخم نيناوق رد ررقم تازايتما هيلک زا،ادهش نادنزرف -7 دنب "ک" ءزج
قح ،وردوخ تلايهست،يگتسشنزاب و نامرد هميب ،دزمتسد،قوقح تايلام زا تيفاعم ءانثتسا
.دنشاب يم رادروخرب يرادا تاعاس شهاک و يراتسرپ
زا بوصم ياهتکرش ،يراذگاو تأيه رد اههاگنب تسرهف بيوصت نامز زا -8دنب "ح" ءزج فارگاراپ
درکلمع تايلام و دوس تخادرپ رد و هدوب فاعم يراجلاس باسحلا يلع تايلام و دوس تخادرپ
.دش دهاوخ لمع تاررقم قبط هتشذگ لاس
هدام يارجا رد يصوصخ و يمومع ياه شخب تازايتما يزاس ناسکي روظنم هب -8 دنب "ط "ءزج
ياهتکرش نانکراک هيلک قوقح تايلام )44( مراهچ و لهچ لصا يلک ياهتسايس يارجا نوناق )8(
يراذگاو زا لبق يتايلام خرن ساسا رب روکذم نوناق يارجا نامز زا)يلرتنک ماهس( هدش راذگاو
.دش دهاوخ تخادرپ و هبساحم
هب قلعتم اهنآ ماهس زا يتمسق و تسين يراذگاو تسيل رد هک يتلود ياهتکرش -8 دنب "ک" ءزج
عوضوم هوجو تخادرپ لومشم،يتلود ريغ شخب ماهس نازيم بسانت هب،تسا يتلود ريغ شخب
روکذم )هژيو دوس (يزاربا دوس )%40( دصرد لهچ زا يتلود ريغ شخب مهس و دنشاب يمن دنب نيا
غلبم لوصو .دوش تخادرپ هدش داي شخب نارادماهس هب طبريذ يتلود ياهتکرش طسوت يتسياب
و 66 هاـم دنفـسا بوصـم ميقتسـم ياهتاـيلاـم نوـناـق رد ررقم و طوبرم ماکحا عبات هدش داي
.دشاب يم نآ يدعب ياه هيحلاصا

تار�ـغـت و 1380 بوصم يلام تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق داوم هيلک -9 دنب "فلا" ءزج
.ددرگ يم ذيفنت 1389 لاس رد )نآ ياه هيـحلاـصا و اـه هيقاحـلا(
و يعامتجا،يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق ماکحا هيلک ،مجنپ همانرب ندش ارجلاا مزلا خيرات ات
اب ترياغم مدع هب طورشم نآ ينمض و حيرص تار�غت نيرخآ و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف
.ددرگ يم ذيفنت نوناق نيا )ياهفيدر و اهدنب( ماکحا

و تارداص تاررقم نوناق )1( هدام نويسيمک وضع يارزو -نآ "1" فيدر و 15 دنب "ب" ءزج
و ن�عت يا هنوگ هب ار 1389 لاس رد روشک هب يتادراو ملاقا يدورو قوقح هفرعت دنفظوم تادراو
:هک دنيامن ملاعا

ققحت نوناق نيا عوضوم )5( هرامش لودج 110400 فيدر عوضوم تادراو رب تايلام دمآرد -1

1389/03/01 :دنس خیرات
210/5441 :دنس هرامش
1389/1389/008 لاس هجدوب/ب :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع نسح ریما( یقوقح ینف تنواعم :هدننک اضما
)میکح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تيفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
قوقح تيفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تيفاعم*
يتلود ريغ يمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/5441 :همانشخب

210/5441 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/2623 :همانشخب

1 of 3 3/8/2024, 10:59 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/510
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/510
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


دباي
يلاوتم تروص هب تخادرپ هقباس هظحلام اب ( 47,38,23،)"د" و "ج" ءازجا( 6,5 ياهدنب -17دنب
لاس هجدوب نوناق 34 و 30,28,19,18,12 ياهدنب و 1388 لاس هجدوب نوناق 52 و )عطقنم اي

.ددرگ يم ذيفنت 1389 لاس رد1387
تاراـبتـعا زا يـتـمـسـق اي و مامت هک يقوقح صاخشا هيلک -)يذيفنت( 1388 لاس هجدوب 5 دنب
قبطنم اهنآ يقوقح لکش و دوش يم نيمأت هحيلا نيا عوضوم يمومع هجدوب عبانم لحـم زا اهـنآ
1/6/1366 بوصم روشک يمومع تابساحم نوناق )5( و)4(،)3(،)2( داوم رد روکذم فيراعت اب
و تاسسوم مکح رد هدش داي نوناق تاررقم يارجا ظاحل زا روکذم تارابتعا فرصم رد ،تسين
.دنيآ يم رامش هب يتلود ريغ يمومع ياهداهن
يقوقح اي يقيقح صاخشا يوس زا هدش ماجنا ياه هنيزه -)يذيفنت( 1388 لاس هجدوب 38 دنب
و اهاتسور رد هيريخ روما و ينامرد ،يتشادهب،يگنهرف،ينارمع ياهحرط ليمکت اي ثادحا رد
هنيزـه ناونـع هب طبريذ يتلود ياه نامزاس د�أت دروم تيعمج رفن رازه دصکي ريز ياهرهش
.ددرگ يم بوسحم نانآ هب هقلعتم تايلام باستحا رد ،روکذم صاـخـشا لوبق لـباق
هب يتلود هميب ياهتکرش و اهکناب و يتلود ياهتکرش هيلک -)يذيفنت(1387 لاس هجدوب 12دنب
لاس رد دنفلکم حلسم ياهورين يعامتجا نيمأت نامزاس و ينامرد تامدخ هميب نامزاس يانثتسا

دوس )%40( دصرد لهچ لقادح 1386 لاس درکلمع دمآرد رب تايلام تخادرپ رب هولاع 1387
.دنيامن زيراو يمومع دمآرد باسح هب ار دوخ 1386 لاس )هژيو دوس (يزاربا
دنب عوضوم ياهدمآرد -)هدوزفا شزرا اب طبترم هجدوب تسويپ لوادج(25 هرامش لودج 5 فيدر -
1389 لاس رد اه يرادرهش ضراوع يخرب هفرعت "و" ءزج دروم رد 1 يقاحلا

رازه رد 5/1 و يلخاد ياه هناخراک شورف تميق رازه رد 5/1 وردوخ عاونا هنايلاس ضراوع -2
يتادراو ياهوردوخ شزرا
زا جورخ ضراوع شيازفا :هدوزفا شزرا اب طبترم 89 لاس هجدوب رد هقرفتم تار�غت مئامض -
ضراوـع و لاـير رازـه 500 هب لاـير رازه 250 زا يياوه جورخ ضراوع شيازفا ليلد هب روشک
و عتمت جح نيرئاز يانثتسا هب دشاب يم ریال رازه دص هب رازه 50 زا ييايرد و ينـيمز جورـخ
.هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 45 هدام ليذ هرصبت نيلومشم و تايلاع تابتع و هرمع
،نوناق نيا عوضوم يمومع عبانم رياس و اهدمآرد دوش يم هداد هزاجا تلود هب -2 دنب "فلا" ءزج
و لوصو 1389 لاس رد )2(هرامش تسويپ و )5(هرامش لودج رد جردنم ماقرا و نيوانع حرش هب
اهکمک نينچمه و يتلود تاسسوم و اه هناخترازو يلام و يا هيامرس ياهيئاراد کلمت و اه هنيزه
نيا )1( هرامش تسويپ و لوادج رد جردنم ماقرا و نيوانع حرش هب اهفيدر و تارابتعا رياس و
ياه همان تقفاوم دافم ساسا رب و 1389 لاس رد عبانم رياس و اهدمآرد يلوصو دودح رد نوناق
و دهعت ،رابتعا صيصخت و روهمج سيئر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم اب هلدابتم
.ديامن تخادرپ
لوصو -يتلود يقوقح صاخشا باسحلا يلع تايلام110102 يدنب هقبط هرامش بجوم هب -1
مقر مهدزاود کي هناهام

هب نيزنب رب تايلام -يتفن ياه هدروآرف شورف رب تايلام110501يدنب هقبط هرامش بجوم هب -2
شورف بوصم تميق دصرد 20 نازيم

و ضراوع عيمجت نوناق 6 هدام 3 هرصبت عوضوم تايلام110505 يدنب هقبط هرامش بجوم هب -3
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 39 هدام 1 هرصبت عوضوم دمآرد

ندوبن ارجلاا مزلا ساسا رب -راگيس شورف رب تايلام110506 يدنب هقبط هرامش بجوم هب -4
يرسک نيمأت ندوب زاجم و 22/6/74 بوصم يرورض ريغ ياهلااک زا يخرب دورو تيعونمم نوناق
تادراو قيرط زا راگيس

ماهس دوس و هژيو دوس دصرد40(يزاربا ماهس دوس130101 يدنب هقبط هرامش بجوم هب -5
يتلود ياهتکرش هيلک )تلود

عوضوم(روشک ياهکناب تايلام لومشم دمآرد دصرد مين130405 يدنب هقبط هرامش بجوم هب -6
)دمآرد مک دارفا يارب نکسم هيهت نوناق

ميکح يلع نسحريما
يقوقح و ينف نواعم

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم*يجراخ -2          *يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912:نفلت

:ءارجا خيرات
1/1/1389

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرملاسکي :ءارجا تدم

درادن:خوسنم ياه همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس
تفه ات و نوناق نيا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام يتلودريغ و يتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تايلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب
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...نيناوق رياس

و ریال )000/250(رازه هاجنپ و تسيود يياوه ياهزرم زا رفاسم ره جورخ تباب دوش يم هداد هزاجا تلود هب -45 هدام
...لبم ينيمز و ييايرد ياهزرم زا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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